
Toplota ni poceni...
Jesen se počasi izteka, sončni žarki imajo vse manj moči. Še posebej ob jutrih vse bolj

pogosto tiščimo roke v žepe, se zavijamo v bunde in zimske plašče. in zato smo še toliko
bolj veseli, ko pridemo v prijetno topel prostor, se znebimo težkih oblačil in se predamo
omamljujoči toploti. A ta običajno ni poceni, kajti kurivo se kar naprej draži, pa naj bo to
kurilno olje — to še najbolj — premog, drva ali plin.

V naši tokratni anketi smo povprašali, kako se grejejo Šiškarji in koliko jih stane toplo
stanovanje.

Bogdan Brestovac: »Doma imam peč na trdo kurivo, ki jo kurim
z drvmi. Doslej nisern imel težav z nabavo, kajti ne kupujem drv za
kurjavo. temveč tovarniške lesne odpadke. ki jih dobim v vrhniški
parketami. Tako pridem zelo poceni do polrebne kurjave, ki pa je
zelo kakovostna. Seveda pa na kurjavo ne mislim šele pred zimo,
temveč že mnogo prej. saj je treba nakup lesnih odpadkov naročiti,
čakalna doba nanje pa je precej dolga. Tako običajno že januarja
razmišljam o tem, kako se bomo greli naslecinjo ziino. Z ogreva-
njem na drva sem zelo zadovoljen. saj je nedvomno bolj zdravo kot
pa ogrevanje s centralno kurjavo. kajti zrak je manj suh Letos sem
razmišljal tudi o tem, da bi izkoristil možnost. ki jo dajejo gozdna
gospodarstva in bi poleti odšel v gozd nabirat drva. Tako bi si po-
ceni zagotovil kurjavo. poleg tega pa bi še očistil del gozda. Če ne
bi dobil lesnih odpadkov v vrhniški parketarni. bi prav gotovo izko-
ristil to možnost. saj bi tako veliko ceneje pnšel do kurjave. kot če bi
kupil že pripravljena drva «

Ančka Vodopivec: »Stanovanje ogrevam s centralno kurjavo.
ki je priključena na toplarno. Zelo sem zadovoljna z ogrevanjem.
saj je ponoči normalno toplo, podnevi pa toploto prilagajajo zuna-
njim temperaturam. Sedaj sem z ogrevanjem nepnmerno bolj za-
dovoljna kot prej, ko je imel naš stolpič s tremi stopnišči na ulici
Marlina Krpana lastno kurilnico. Dokler sta delala oba kotla, je bilo
ogrevanje zelo dobro, ko pa se je eden izmed njiju pokvaril, pa je
bilo ogrevanje zelo neenakomerno — včasih preveč močno. drugič
spet premalo. Sedaj plačujem za ogrevanje 47,5 kvadratnega
metra stanovanjske površine 1.640 dinarjev na mesec skozi vse
leto, kar je veliko, a imamo vsaj toplo stanovanje.«

Nesib Mujanovič: »Doma se grejemo s centralno kurjavo Ne
vempovsem natančno, kolikoplačujemoza ogrevanje, todazdi se
mi, da 350dinarjev na osebo skozi vse leto. Z ogrevanjem sem kar
zadovoljen, saj je slanovanje zadosti toplo, še posebej glede na
ekonomsko krizo. v kateri smo. Mislim, da bomo lahko srečni, če
bomo imeli tudi vnaprej tako topla stanovanja kot sedaj«

Edvard Žerjal: »Letos smo v bloku na Šišenski 15 dobili novo cen-
tralno kurjavo. tako da še ne vem, koliko nas bo stalo ogrevanje.
Zdi se mi, da so rekli, da bo tromesečno ogrevanje 39 stanovanj
stalo okrog 35 milijonov starih dinarjev. stanovalci pa bomo ogre-
vanje sprva plačali po pavšalu. potem pa,bomo videli, ka,ko. Ogre-
vanje s centralno kurjavo ima precej prednosti v primerjavi z ogre-
vanjem na trdo kurivo, kot smo ga imeli prej. Sedaj nimamo nobe-
nih skrbi več, ni treba nositi kuriva. kar se še posebej pozna nam
starejšim, po drugi strani pa so stanovanja dovolj topla. poleg tega
pa je toploto moč regulirati«


